

Новость · 2 ноября 2020, 18:49

В соликамской колонии нашли мертвым 23-летнего заключенного

В соликамской исправительной колонии №9 30 октября нашли мертвым 23-летнего заключенного. Об этом сообщают «[Комсомольская правда](#)» и [59.ru](#) со ссылкой на региональное управление ФСИН.

О гибели заключенного [рассказала](#) член местной Общественной наблюдательной комиссии Оксана Асауленко, во ФСИН это подтвердили. В ведомстве говорят, что мужчина покончил с собой.

«При осужденном находилась записка, в которой он объяснил свое желание уйти из жизни. Мужчина был ранее неоднократно судим за совершение тяжких преступлений», — говорят тюремщики.

Заключенные ИК-9 неоднократно жаловались на избиения и издевательства, сообщалось о нескольких попытках суицида. В ноябре 2019 года руководство колонии [уволили](#) после самоубийства заключенного.